

发热门诊、诊室、服务点应开尽开

崇川区卫健委提醒:如“中招”可在家门口求医

晚报讯 如果您真有新冠相关“十大症状”,不用山长水远,也不用大排长队,在家门口的社区卫生服务中心就能求医问诊。截至目前,崇川区发热门诊、诊室、服务点应开尽开,辖区共计开设了14家街道社区卫生服务中心的发热诊室和19家公立、民营医院的发热门诊(24小时开放);与此同时,该区利用原有的各大社区卫生服务站开设了52家发热服务点。

在当前的疫情新形势下,崇川区卫健委提醒市民,非必要不核酸,随着社会面无症状感染者的增加,排长队做核酸,相互交叉感染的风险很大,无特殊需求的市民不必检测核酸;做好居家管理,奥密克戎病毒的感染者中相当一部分为轻症和无症状感染者,通过对症处理可自行康复。如出现轻微不适,可拨打该区寻医问诊热线,由家庭医生签约团队提供咨询等健康服务;必要时及时转诊。如出现以下情况,可通过自驾车、120救护车等方式,

转至相关医院进行治疗:呼吸困难或气促;经药物治疗后体温仍持续高于38.5℃,超过3天;原有基础疾病明显加重且不能控制;儿童出现嗜睡、持续拒食、喂养困难、持续腹泻或呕吐等情况;孕妇出现头痛、头晕、心慌、憋气等症状,或出现腹痛、阴道出血或流液、胎动异常等情况。

据悉,下一步,崇川区还将因时因势及时动态调整医疗资源,利用便民核酸采样亭,陆续增设发热门诊、服务点,尽量减少人员聚集、排长队导致交叉感染。

记者 冯启榕



扫描二维码,看崇川区发热门诊(诊室)一览表和发热服务点一览表

市医保部门提醒参保人员:

医保业务可线上办延期办

为切实保障参保人员身体健康,尽量减少参保人员到服务大厅办理医保业务时的聚集,昨天,市医保部门向全市参保人员发布几项重要提醒。

“不见面”业务类别及渠道

参保人员办理以下医保业务时,无须到服务大厅,可在网上或掌上“不见面”申办。

异地就医申请业务,可通过“国家异地就医备案”微信小程序、“国家医保服务平台”App、“江苏医保云”App、“南通医保”App、“南通百通”App、江苏省医疗保障局网上服务大厅、江苏政务服务网、传真0513-59001353办理。

医疗、生育费用零星报销预审业务,可通过“国家医保服务平台”App、江苏省医疗保障局网上服务大厅、“南通医保”App、“江苏医保云”App、“南通百通”App、江苏政务服务网办理。

异地人员门诊慢特病病种待遇认定业务,可通过江苏政务服务网、传真0513-59001353办理。异地人员双通道单独支付待遇认定业务,可通过“南通医保”App、江苏政务服务网办理。

男职工护理假津贴申请业务,可通过“南通医保”App、江苏政务服务网办理。

参保单位对公账户信息维护业务,可通过“南通医保”App办理;单位参停保业务办理,可通过江苏省医疗保障局网上服务大厅办理。

医疗保险转入、转出业务,可通过江苏省医疗保障局网上服务大厅、“江苏医保云”App办理;灵活就业参保登记业务,可通过江苏省医疗保障局网上服务大厅办理;居民参保登记业务,可通过江苏省医疗保障局网上服务大厅、“江苏医保云”App办理。

照护保险评估申请业务,可通过“南通医保”App、江苏政务服务网办

理;照护保险评估结果查询业务,可通过“南通医保”App办理。

零星报销时间延长到明年6月底

为保障参保人员医保待遇,市医保部门出台多项便民举措,对长期居外和转外就医参保人员医疗费用报销期限进行了延长,规定2022年度医疗费用零星报销截止时间延长至2023年6月底。同时规定,中断参保缴费的职工,在中断后3个月内补办补缴后,不影响相关待遇。

执行“长处方”政策,保障慢性病患者用药需求,对患有高血压、糖尿病等病情明确、稳定且按照临床规范需要长期服用固定药物的参保人员,经诊疗医生评估后,单次处方量可放宽至3个月,以满足老年人、门诊慢性病患者等特殊人群基本用药需求。

参保人员还可通过“南通医保”App进行网上购药,直接使用医保支付,医保待遇一键结算,所购药品配送到家。

灵活就业人员医保费按月缴纳

从今年9月起,首次参加职工医疗保险的灵活就业人员,按月缴纳职工医疗保险费。从2023年起,全市灵活就业人员均按月足额缴纳职工医疗保险费。

原已正常参保的灵活就业人员不需要到医保经办机构办理参保登记,直接通过缴费平台按时缴费即可。新参保或断保的灵活就业人员需携有效身份证件到各区镇(街道)为民服务中心医保窗口办理职工医保参(续)保手续,新参保人员还可在“江苏省医疗保障局个人网上办事大厅”办理参保手续,通过缴费微信小程序、支付宝小程序、江苏税务APP和江苏银行、交通银行、农业银行、建设银行、邮储银行、工商银行、南通农商行等途径缴纳医疗保险费。

本报记者 何家玉

强冷空气又至 低温冰冻再来 早晨最低气温-4℃左右



晚报讯 前两天,通城的气温好不容易从上次寒潮中缓过劲儿,在阳光的加持下感受到了一丝冬日暖意。可这样舒服的日子没过多久,一股较强冷空气又赶在冬至日当天造访,给我们带来了“大风+降温”的熟悉配方。

据市气象台天气实况显示,12月22日8时至23日8时,我市最高气温4.8℃(启东),市区最高气温3.8℃;最低气温-6.2℃(海安),市区最低气

温-3.9℃。

眼下,数九寒天正式开启,这波冷空气的侵袭也让人体会到了寒冬的感觉。这两天阳光正好,但低温配上大风天气,风寒效应十分明显。而从最新资料来看,冷空气影响仍在持续,市气象台昨天继续发布海区大风黄色预警和低温报告,预计24至25日早晨最低气温-4℃左右,大部分地区有冰冻。

【明后三天天气预报】24日:晴,西北风4-5级阵风6级,气温-4℃~4℃;25日:晴转多云,偏北风3-4级,气温-3℃~7℃;26日:多云到晴,西北风3-4级,气温-1℃~6℃。

记者 俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

发出“招贤令”,期待缓解运力紧张

京东物流推出多个招聘岗位

晚报讯 “薪酬待遇丰厚!京东物流多个岗位等你来应聘!”这几天,受疫情影响,快递外卖行业人手告急,京东物流南通地区负责人沈晓岗求助本报新闻热线发出“招贤令”。

沈晓岗说,京东物流目前已在南通地区实现业务全覆盖,拥有60多个经营网点、1000多名员工。为缓解近期运力资源紧张情况,京东物流特面向南通地区推出包括快递员、重货揽派司机、营业部经理等多个岗位。薪

酬福利方面,提供“八险一金”,入职即缴纳社保和公积金;提供“十六薪”,表现优异者可给予股票激励;提供年假、婚假、陪产假等法定假期及福利假期,提供餐补、京东福利券、生日会及各类节假日福利。

沈晓岗表示,京东旗下的达达快送也同时紧急招聘快递员和兼职快递员。

记者 周朝晖

见习记者 沈佳颖 张园



退烧药送到手

21日,在南通开发区外卖送餐行业党委的协调下,辖区尹波诊所将刚到货的100片布洛芬捐赠给美团、饿了么站点的外卖员,并为5名生病的骑手送药上门。

通讯员 李汉平 施监

滞留学生急需药品

通州市监出手解燃眉之急

晚报讯 “感谢你们及时送上了退热药品,不然后果真是不堪设想,真是太谢谢你们了!”昨天,通州中专校长拿到需要的紧缺药品时,再次拨通通州区市场监管局的电话表示感谢。

22日上午,通州中专向通州区市场监管局打来电话求助。该校因为疫情滞留了几十名学生,现在核酸检测显示阳性的学生大幅增加,但是学校医务室的存药严重不足,到药店

买,数量又不够,想问问市场监管部门能不能帮忙代买一些退烧药。

“你反映的情况已收到,我们马上进行协调,稍后给你回复。”接到电话后,通州区市场监管局副局长易建详细询问了学校学生数量、药品需求等信息,认真记录后,紧急联系辖区内的药品保供企业,第一时间为通州中专协调了一批防疫药品,解决了学校的燃眉之急。通讯员 梁锦楠 邢董明

记者 王玮丽